

PRODUKT - INFORMATION

Organic Premium Selection Box 180 Btl. Sortimentsbox

Allgemeine Informationen:

Artikelnummer: 021547

Informationsbereitsteller: Teekanne GmbH

Kontaktadresse: Teekanne GmbH Münchner Bundesstraße 120, A-5020 Salzburg

Hersteller: Teekanne GmbH
Marke: TEEKANNE

BIO FRÜCHTE AUSLESE Bio Früchtetee BIO BERGKRÄUTER Bio Kräutertee BIO PFEFFERMINZE Bio Pfefferminztee BIO GRÜNER TEE Bio Grüner Tee BIO

Regulierter Produktname:

KAMILLE Bio Kamillentee BIO ENGLISH BREAKFAST RFA Bio Schwarzer Tee -

Mischung BIO EARL GREY RFA Bio Schwarzer Tee, aro

Ursprung: DEUTSCHLAND

GPC-Warengruppe: Kräuter- und Früchtetees - lose / abgepackt / Aufgussbeutel

Netto-Inhalt: 354 Gramm

Verpackungseinheit: CTN Kartonschachtel



Inhaltsstoffe:

Zutaten:GRÜNTEE: Grüner Tee*.EARL GREY: Schwarzer Tee (95%)*/**, Bergamotteöl (5%).ASSAM: Schwarter Tee*/**.DARJEELING: Schwarzer Tee*/**.ENGLISH BREAKFAST: Schwarzer Tee*/**.BERGKRÄUTER: Äpfel*, Krauseminze (15%)*, Fenchel (11%)*, Brombeerblätter(10%)*, Pfefferminze (10%)*, Melisse (9%)*, Hagebutten*, Lemongras*,Salbei*, Hopfen*, Thymian*.PFEFFERMINZE: Pfefferminze*.KAMILLE: Kamille*.ROOIBOS: Rotbusch*.INGWER ZITRONE: Ingwer (55%)*, Zitronengras (24%)*, Zitronenschalen(7%)*, Süßholz*, Limettenschalen*, Pfefferminze*, Kardamom*.FRÜCHTE AUSLESE: Hagebutten (37%)*, Hibiskus (37%)*, Äpfel*,Orangenschalen*, Holunderbeeren*, Pfefferminze*.WALDBEERE: Äpfel*, Hibiskus (31%)*, Aroniabeeren (9%)*, süßeBrombeerblätter (8%)*, Steviablätter*, Holunderbeeren*, Brombeeren*, Erdbeeren*, Heidelbeeren*, Himbeeren*, schwarze Johannisbeeren*.* 100% aus kontrolliert biologischem Anbau** Rainforest-Alliance-zertifiziert

Sonstige Informationen:

Aufbewahrungshinweise: Vor Wärme geschützt und trocken lagern.

Generiert: 22.02.2024 Information: 21.02.2024

Hinweis: Alle Angaben ohne Gewaehr. Entscheidend sind die Angaben auf den Verpackungen